Итоговая  контрольная работа по математике
 6 класс 
1. Найти значение выражения:

8 – 4,2 / (25/14 -14/21)

2. Решить задачу:

В трех цехах фабрики работают 480 человек. Число людей, работающих во втором цехе, составляет 36% числа людей первого цеха, а число людей, работающих в третьем цехе, составляет 2/3 числа людей второго цеха. Сколько человек работает  в каждом из этих цехов?

3. Решить уравнение:

3/14х -0,59 = 8/21 -1,24

4. Найти неизвестный член пропорции:

 У / 8.4 = 11/8 / 63/4
5. На координатной плоскости проведите прямую MN через точки М(-4;-2) и  N(5;4) и отрезок КД, соединяющий точки  К (-9;4), Д (-6;-8). Найти координаты точки пересечения отрезка КД и прямой МN.   
6.Постройте угол, равный 140°. Отметить внутри этого угла точку и провести через неё прямые,  параллельные сторонам этого угла. 
7. Упростить выражение:

0,3*( 0,9- 5/7х) – 0,9*(0,4- 13/7х) 
8. Привести подобные слагаемые:

-2/3у + 5/21у + 1/7у

Нормы оценок:

5 – за любые пять заданий, в т.ч. №2
4 – за любые 5 заданий без задачи

3 – за любые четыре задания без задачи
